



ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO – COMTUR

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h da manhã, realizou-se a 
reunião ordinária do Conselho Municipal de Turismo de Teresópolis, no município de Teresópolis, com a 
presença dos conselheiros e convidados, conforme lista de presença anexa.

A reunião foi presidida pela Presidente do Conselho e Secretária Municipal de Turismo, Sra. Nina Benedito, 
que iniciou os trabalhos com a apresentação da prestação de contas das ações desenvolvidas pela 
Secretaria Municipal de Turismo no período anterior, detalhando atividades realizadas, eventos apoiados, 
parcerias firmadas e resultados alcançados.

Na sequência, a Presidente abordou a pauta referente à visitação técnica e cooperação para novos 
equipamentos turísticos, relatando as visitas realizadas e as tratativas para ampliação e fortalecimento da 
infraestrutura turística do município, visando fomentar o desenvolvimento do setor.

Foi informada também a renovação da parceria com o Serra Verde Imperial, reforçando a participação do 
município para promoção do destino e fortalecimento do turismo local.

Em relação ao CAT Soberbo, a Presidente comunicou que o equipamento passará a se chamar CIT – 
Centro de Informações Turísticas, por entender que a nova nomenclatura representa de forma mais 
assertiva o conjunto de atividades desenvolvidas no espaço. Informou ainda que o local encontra-se 
temporariamente fechado devido a problemas estruturais identificados, os quais já foram oficialmente 
encaminhados à Secretaria Municipal de Obras. Esclareceu que o espaço somente será reaberto após a 
conclusão das intervenções necessárias e quando estiver totalmente seguro para visitação.

O Sr. Marcos Habib questionou se o novo projeto previsto para o local seguirá os moldes do governo 
anterior, projeto este que foi amplamente criticado à época. Em resposta, a Secretária afirmou que não 
haverá continuidade do modelo anterior, sendo elaborado um novo projeto, adequado às atuais diretrizes 
da gestão.

O Sr. Henrique Silva questionou sobre o uso dos banheiros por ônibus de turismo. A Secretária informou 
que o banheiro localizado na parte posterior do prédio está habilitado para uso, sendo que a chave 
permanece sob responsabilidade dos stands instalados no local, devendo ser solicitada diretamente a eles 
quando necessário.

Por fim, foi tratada a necessidade da definição do Plano Municipal de Turismo e atualização do Plano 
Diretor de Turismo de 2001. A Presidente colocou-se à disposição para a criação de um Grupo de Trabalho 
específico para conduzir o processo. Manifestaram interesse em compor o referido grupo o Sr. André Lew 
e a Secretária do Conselho, Sra. Alice Maciel, tendo ambos os nomes sido aprovados por unanimidade 
pelos presentes.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, e eu, Alice Maciel, lavrei a presente ata, que após lida 
e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.

Teresópolis, 28 de janeiro de 2026.
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